

Felnőtt Tollaslabda GP Döntő I. és III. osztály 2024.

versenykiírás

A Bajnokság célja	A sportág népszerűsítése, versenyzési alkalom biztosítása a felnőtt elit élmezőny számára.
A Bajnokság rendezője	A Magyar Tollaslabda Szövetség és a Multi Alarm SE
Versenybíróság	Döntnök: később kerül kijelölésre
Helyszín	
Időpont	2024. június 8-án, szombaton 10 ⁰⁰ -tól – férfi és női egyes 2024. június 9-én, vasárnap 10 ⁰⁰ -tól– férfi és női páros, vegyes páros
Lebonyolítás	A GP Szabályzat alapján.
Részvevők	Nevezni jogosult a mellékelt GP-pontverseny listán szereplő összes játékos. Indulni jogosult a nevezettek közül a GP pontverseny szerinti legjobb játékos/pár (női egyes, férfi páros, női páros, vegyes páros versenyszámokban) a GP szabályzat szerint.
Nevezési határidő	2024. június 4. (kedd) REGGEL 09.00 óráig beérkezően kizárólag: https://app.badminton.hu/tabs/versenyek Elkésett nevezéseket a Szövetség nem fogad el.
Nevezési díj	3.000.-Ft/fő/versenyszám.
Sorsolás	2024. június 5 -én lesz. A sorsolás az aktuális GP Ranglista alapján történik.
Technikai értekezlet	2024. június 8-án és 9-én 9 ³⁰ órakor lesz a Sportcsarnokban.
Díjazás	A mellékelt GP Szabályzat alapján. Minden versenyszám 1-3. helyezettje érem díjazásban részesül.
Költségek	A verseny rendezési költségeit a rendező fedezi, az egyéb költségek az egyesületeket terhelik.
Egyebek	<ul style="list-style-type: none">A Szövetség a versenyt Master Ace labdával írja ki, melyet a mérkőző felek egyenlő arányban biztosítanak.Az Önkormányzati és Európai Parlamenti választásokra a vasárnap reggeli időpontokat javasoljuk, a vasárnapi versenynap előtt.Sportszerű öltözék kötelező, mely bármilyen színű és színekombinációjú lehet.Várakozási és étkezési szünetet nem tartunk.Csak érvényes sportorvosi engedéllyel ellátott

versenyengedéllyel rendelkezők indulhatnak.

- A Bajnokságon az MTLSZ Játék és Versenyszabályai érvényesek.
- A rendező a versenyen hagyott értéktárgyakért és az esetlegesen előforduló sérülésekért felelősséget nem vállal.

Magyar Tollaslabda Szövetség

Budapest, 2024. április 25.